

中華宣道會鞍盛堂
澳門成人及親子訪宣團

4-7/10/2024

見證集

目錄

I. 訪宣團隊

II. 訪宣行程

III. 事奉崗位

IV. 訪宣分享

- | | |
|----------------|-----------------|
| 1. 吳湘薇牧師-領隊 | 13. 趙偉鵬 Raymond |
| 2. 吳振寧牧師 | 14. 郭婉儀 Tina |
| 3. 李婷婷傳道 | 15. 趙恩翰 Ryan |
| 4. 譚慧菁 Betty | 16. 趙芷晞 Haley |
| 5. 張小微 Connie | 17. 趙芷穎 Trinity |
| 6. 吳筠虹 Elaine | 18. 黎曉桓 Cyrena |
| 7. 許文雅 Ivy | 19. 劉文青 Stanley |
| 8. 蔡繼仁 | 20. 潘淑芬 Pamela |
| 9. 陳珮璇Grace | 21. 劉心絃 Shirley |
| 10. 羅俊虹 | 22. 何卓軒 |
| 11. 樊慧玲 | 23. 司徒智仁 |
| 12. 羅心亮 Phoebe | |

V. 領隊感言

VI. 團體相片

I. 訪宣團隊(23人)



II. 訪宣行程

4/10 (星期五)

與澳門堂同工
會面

視察派發福音
禮物包的地點

晚禱會

5/10 (星期六)

早禱會

練習: 傳五色福音
& 講得救見證

大三巴傳福音及
派福音禮物包

澳門堂練習/綵排:
主日崇拜敬拜 &
兒童聚會 &
街頭詩歌

晚禱會

6/10 (星期日)

早禱會

主持: 澳門堂
主日崇拜 &
兒童聚會

水坑尾街頭
傳福音:
busking & 派發
福音禮物包

晚禱會

7/10 (星期一)

早禱會

遊覽主教山
多間教堂,
基督教墳場
馬禮遜墓園

III. 事奉崗位

領隊

吳湘薇牧師, 吳振寧牧師

副領隊

李婷婷傳道, 許文雅傳道部部長

佈道訓練

甘家勇牧師, 陸浩昌先生

文書

譚慧菁

財政

郭婉儀

兒童聚會統籌

樊慧玲

敬拜統籌

李婷婷傳道

敬拜隊

許文雅, 潘淑芬, 何卓軒, 司徒智仁

Busking 詩歌揀選

何卓軒

總務

吳筠虹

攝錄

羅俊虹

靈修材料預備

陳珮璇

禮物包製作統籌

蔡繼仁

見證集製作

譚慧菁, 梁樂知

IV. 訪宣分享

1. 吳湘薇牧師

<承傳 傳承>

記得刻意門訓小組的開始，是要使我們作主的門徒，實踐主的大使命；並且一代一代的傳承下去。

澳門訪宣最後一天，到訪基督教墳場，主要是看馬禮遜（第一位來華的宣教士）墓園。今天我們能認信基督，是因為主的門徒，願意承接主的大使命；並且不畏艱苦、生命的威脅，將福音努力的傳承下去。宣教士被神的靈感動，毅然地踏上一條陌生的路；也是因為神的呼召，接受了這個福音的棒。

但願我們在今次訪宣後，更加立定心志，承傳先賢的步伐；好好傳揚福音。並且不但自己努力去傳，更加懂得將這福音的棒一代一代的傳承下去。

「我們傳揚他，是用諸般智慧勸誡各人、教導各人，要把各人在基督裏完完全全地引導到神面前。我也為此勞苦，照著他在我裏面運用的大能，盡心竭力。」（歌羅西書1:28-29）



2. 吳振寧牧師

「趁著白晝。。。」

這一次的澳門短宣，給我最大的感觸和提醒是：「趁著白晝，我們必須做那派我來者的工作；黑夜就要到了！那時候就沒有人能做工了。」（約九9）

事緣當我們在大三巴向遊客派福音包，但過程中不少遊客拒絕收福音包，有些甚至表現得懼怕與我們接觸，這與好幾年前對我們不抗拒，甚至好奇有好大的對比。

有段時間我在旁休息，都有一點唏噓的感覺，他們可能因為各種原因，對於接觸福音心裡面都會有點恐懼，又或者因為生活改善，覺得不需要福音，因此，就對我們所分享的沒有興趣，情況與好幾年前不一樣；所以，當時心裡有點唏噓：「當人對福音開放時，我們就要把握住這個機會，向他們分享。」

不過，這個短宣又不是那麼沉重的，過程裡面我們也經歷到耶穌的鼓勵，特別未有機會分享福音，心裡有點不甘，就向耶穌祈禱：

「主耶穌，可否鼓勵一下我們，如你在初期教會將得救的人加給教會一樣，將那些願意聽福音的人帶來給我們呢？」結果，神真的聽祈禱，將前後共四位的旅客帶到我們面前，讓我們可以與他們分享福音。感謝主！



3. 李婷婷傳道

回想對上一次參與澳門訪宣，已是2018年暑假。六年後再次以訪宣隊名義到訪澳門，的確令人期待。感謝我們既慈愛又信實的主！讓我們能透過這次旅程經歷主奇妙的作為，實在豐富和十分有意義。

首先是主親自組合的佈道團隊。感恩我們透過是次訪宣能有很多機會彼此認識和交流分享，互相勉勵和守望。我們當中有SUN的家庭和青少年人，有刻意門訓的組員，也有個別參與的弟兄姊妹，大家有著不同年齡、背景、性格和事奉經驗，但奇妙地主讓我們在旅程中能彼此配搭、服侍和真誠分享，實在珍貴！感謝團友們的每次耐心的聆聽、接納，和看似微小但窩心的服侍。

此外，或許因為時勢的轉變，這次訪宣我們經歷了佈道對象無數次的拒絕，特別是星期六下午在大三巴遊客區的時候，但卻無阻我們佈道的心志。每次看見和聽見弟兄姊妹願意為福音的緣故踏前一步，生命有所突破和成長，並經歷主的信實和恩典，內心都會十分感動。主確確實實地知道我們的狀況，並願意垂聽和回應我們每個微小的禱告！

正如聖經所記：「務要傳道；無論時機有利還是不利，都要常作準備，要用百般的忍耐和教導來指正人的過錯、警戒人、勸勉人。」（提摩太後書4:2，環球聖經譯本）

我們只需要一心仰望主，祂的旨意必然成就。

最後，感謝主在我牧職事奉十年時讓我能參與是次訪宣，更奇妙地在過程中與弟兄姊妹交談間多次被問及當年蒙召經歷。我在2008年12月的四川聖誕短期服侍中蒙召，當時的感動至今仍未敢忘記，我深知道主要我和我家起來回應和事奉祂。2024年10月的澳門成人親子訪宣團，我更確信主繼續要我和我家定睛仰望祂，忠心地回應主的託付。願世人都知道這是天父世界，願萬民都接受主愛，得著豐盛的生命。主領我何往，必去！



4. 譚慧菁 Betty

1. 創造

自上帝六天創造天地萬物後，祂的創造藉我們的參與，繼續下去。訪宣團本因參與的人數不足不能成行，而變為浩浩蕩蕩由23人組成的團隊，成行出發，事就是這樣成了！

由"無"變為"有"，由"不能"變為"能"，由只有"五餅二魚的小糧"變為"餵飽五千人的糧，還剩下十二個藍子的盛糧"。上帝藉我們的參與，繼續祂偉大的創造。

2. "參與"就是領受恩典

各個團員分別擔當不同訪宣的事奉崗位。他們無論有或沒有，有關事奉崗位的技能；他們都分別參與，分別擔當不同事奉的崗位，如文書，財務，總務，敬拜隊，買早餐，前方派福音禮物包，後方祈禱承托，前方街頭唱詩，後方樂器伴奏等。"參與"就是領受恩典，聖靈藉此使我們經歷和享受不同事奉的體驗，更是引發我們未曾開啟的潛能。

"參與"街頭派發福音包和街頭獻唱詩歌，雖然未曾看到為主作工，宣傳福音的成效前，但已經看到信了主後的喜樂和新造生命後的改變，得了無價救贖的大禮物。

鞍盛堂的訪宣隊"參與"籌劃和執行澳門堂的成人崇拜和兒童聚會，



兩堂互相交流，互相學習，看見兩堂都分別都領受神的恩典和美善。

感恩我們的主保守和承托整個訪宣的事工！

5. 張小微 Connie

<耶穌愛你>

感恩能夠參加這次四日三夜的澳門訪宣團。出發之前有很多憂慮，尤其對要到街上派發五色珠禮物包，分享五色佈道及信主見證，深怕自己分享訊息有誤，影響他人信主。有一刻更緊張得想寫一份稿作準備，但姊妹們提醒我不要這樣做，讓聖靈在我們身上作工。

我們在周六及周日在街頭佈道，匆匆忙忙的內地遊客，很少接過我們的禮物包，又或接過禮物包，但也不會停下來聽訊息。結果有三位遊客及澳門市民願意停下來，聽我分享訊息，當時內心是熱切渴望但又平安的。結果，講得最多的是「耶穌愛你」。原來已很足夠。

這次訪宣團共有23位成員，我們很多也是平日在教會碰見，但只能匆忙的打個招呼。因為幾天的共聚，加深彼此認識，更難得的是，這次訪宣團也成為我們成長的印記。



6. 吳筠虹 Elaine

衷心感謝讚美主，讓我有機會參與澳門成人親子訪宣團，服侍與實踐宣教，獲益良多，心中充滿感恩與感動。

團隊從準備、禱告交托、主日崇拜、兒童主日學、街頭佈道甚或與澳門教會的交流，都經歷滿滿的恩典，成員互相支持與鼓勵，發揮恩賜，以愛同心同行，溫暖而充滿力量，關係更加緊密，感受到主的同在及奇妙作工，一切榮耀頌讚歸於主！我們都是蒙福的一群，這段經歷對我而言是珍貴無比的。

特別感謝湘薇牧師的領導和周到安排、吳牧師極富啟發性的講道、婷婷傳道帶領敬拜及他們三位給予每位成員的照顧。

這次訪宣讓我深刻體會到宣教的重要性，領人歸主能改變他人的生命，行動最實際，不可不傳，不傳不可。願主祝福每一位在澳門與我們相遇和接過福音禮物包的人接受救恩。

祈盼在主的帶領下，參與更多宣教活動，並邀請更多家庭和青少年加入宣教的行列，讓我們的服侍觸動更多生命，傳承大使命，將福音廣傳至更遠的地方！



7. 許文雅 Ivy

這是我第三次跟教會的短宣隊出訪，但還是有很多美好又有趣的第一次嘗試。特別要分享第一次以「副領隊」的身份參訪，主要的任務除了協助領隊湘薇牧師確保各項事工順利，還有「保護大家」。

出發的時候雖然湘薇牧師身體有點不適，澳門堂的牧師也突然不舒服，忽然感受到要承擔各事項的重責。感恩上帝保守，在湘薇牧師的周詳計劃，靈活的變動，各隊員包括可愛的SUN同學仔的互相順服和配合，澳門堂同工的協助下，無論是在最熱鬧的假日在最繁華的大三巴派福音包、在教會崇拜敬拜和兒主節目、還有繁忙的大街唱詩傳播耶穌的福音，全體人員都是一起努力，一起領受神在當中的對澳門的人民和對團隊的祝福。所以，我只能是英雄無用武之地。然後，其實，好像，結果，是大家把自己和我都照顧得很好。

感謝上帝的恩典！



8. 蔡繼仁

十月四日中午在薇牧,吳牧和婷婷傳道的帶領下出發. 抵達澳門後,我們馬不停蹄,為派發福音禮包,視察場地,看人流並與當地教會瞭解、協商擬定多個方案以應對人流管制及人為的影響.

每日早禱,晚禱尋求神的同在與引導. 團隊為主日的崇拜,兒童敬拜作預演,為成人崇拜練詩歌,感謝主賜青年樂手. 卓軒、智仁為作最好的服侍,配合各人的特點在詩歌選擇做調整配合. 這團隊有一群蒙福、蒙恩而又謙卑的好青少年,我感謝神.

我們團隊去是給同路人鼓勵和支持,同樣地,當地教會團隊也給予我們指引和陪伴,同樣鼓舞我們的心,使我們心中無畏懼的前進.

今次我能追隨團隊同往,在湘薇牧師、吳振寧牧師和婷婷傳道的帶領和分工. 主日崇拜,兒童敬拜. 外派出福音禮包,整個訪宣歷程奇妙不

凡,盡顯上帝恩待鞍盛堂,他賜鞍盛堂忠心的、超凡能力的好牧人.

感謝主賜我鞍盛家眾弟兄姊妹,這弟兄姊妹使我感受到主你的愛在人間,這是一次經歷上帝與愛之旅.



9. 陳珮璇Grace

自高中起便跟隨傳道人和導師作街頭佈道。猶記起第一次離港宣教的地方便是澳門。他們常以身教教導我如何進行大使命。而我亦以馬太福音28章19至20節作為我的事奉方向。S.U.N的青年人今年剛升上高中，因為渴望陪伴和鼓勵他們佈道，所以參加是次澳門訪宣之旅。

一起經歷神垂聽禱告

第二天，我與兩位青年人在旅遊區派發福音單張。令我驚訝的是過了15分鐘仍沒有人願意接過單張。我與他們說我們的禱告不足夠，傳福音往往是一場屬靈的爭戰，於是我們便圍在一起禱告，求神軟化訪客的心。30秒後他們便能成功派發第一張福音單張。看到他們臉上燦爛的笑容，令我感到莫大的欣慰，更感謝神讓我們能一起經歷禱告蒙主應允！

後來我們轉到其他地方派發。更有食肆的店員接過單張後，滿心歡喜邀請我們吃東西呢！感謝神的帶領與鼓勵，讓青年人從最初懷着少許膽怯到最後能放膽地為着神的緣故派發單張。我與他們分享到：「我不以福音為恥，這福音本是神的大能，要救一切相信的人，先是猶太人、後是外邦人」。只要我們深信所派發的福音單張能將福音傳給未信的人，即使被人拒絕也不要緊。

從宣教士的事蹟激勵我們傳福音的心志

感謝神讓我在訪宣時能與年青人分享了三位宣教士，讓他們分析到宣教士一般在很年青的時候（15- 25歲）蒙神呼召。

他們了解到當時宣教士所面對的困難。例如要隻身飄洋過海從英國歐洲等地方來到中國和澳門傳教。那時未有飛機，坐船也要多個月，面對驚濤駭浪也會有生命危險。如有暈船浪嘔吐也要經歷多個月，亦是相當辛苦的。還有要學習當地言語，適應環境和當地的食物和文化。

而在澳門基督墓地我叫他們能否找到馬禮遜先生的其他親人，還有墓碑上一般人逝世的年齡。宣教士或其妻子和兒女有時會因患病而客死異鄉，因為服事國家的醫療支援十分不足⚠️



感謝宣教士的犧牲和付出，將福音傳給中國。並且翻譯聖經，建立教會，我們才能有機會成為信徒，得到餵養和成長。

相比之下，現在我們如參與訪宣/短宣能坐飛機/高鐵，醫療及資訊科技發達，更應該實踐主的大使命，努力傳福音給他人🌟

10. 羅俊虹

「等候」、「預備」、「回應行動」 -- 「代代承傳」

感謝主讓我、慧玲及心亮可以與各位弟兄姊妹一同參與澳門訪宣團，我們可以同心一起服事主，一同經歷主的作為，一同見證主的名，實在是主的恩典！過程中，有很多奇妙的經歷，可與大家一一分享，但篇幅所限，容讓我分享這次歷程的體會及感動：

上一次親身參與境外宣教的服事，已是十數年前。這些日子，不同的短宣、訪宣或其他的機會，不斷在身邊走過。每一次，心裏都回應：要等候神的時間及預備，我每天那麼多的工作或事情處理，那可參與呢？心裏或對神說，要等候祢的旨意，沒有祢呼召的印證，宣教是離我那麼的遠。心裏總是想，我要「等候神」。而這次，感謝一位姊妹，在會議中提議，不如我們S.U.N.一起去澳門訪宣，我沒有多想，就說：「好啊！一起去！」。

就是這樣簡單的回應，就開始了神所預備的奇妙旅程，雖然是短短的幾天，卻經歷了神豐富的預備。無論是同工的籌劃、一起參與訪宣隊的隊友、事前的預備、交通的提供、美好的天氣、澳門堂同工及弟兄姊妹的協作，主早已預備了。更重要的是，主早已預備人的心，每一位願意接受福音包的同胞旅客及澳門朋友，每一位願意停下來交談的路人，每一位願意聽「五色珠」福音的聆聽者，每一位願接受禱告祝福或決志的得救者，主早已預備了。

神既已預備一切，那麼神在等候甚麼呢？原來不是人在等候神的旨意，而是神在等候人的「回應行動」。就像神的愛、救贖的恩典，早已預備了。主是在等候人的領受行動。神的心意，給我們的使命，在經上明明可見，主在等候我們的「回應行動」。

訪宣隊的主日崇拜，吳振寧牧師的證道主題是「不可不傳、不傳不可」，當他講述一個小女孩獻上5毛7分錢，主就成就了一所數千人的教會時，我的眼淚不禁湧出。我想這正是我們鞍盛家的異象，無論是訪宣、短宣、差傳或是本地宣教，所作的都是福音拓展、大使命的工作，是我們的異象，神等候的是我們行動回應。

而這使命，是需要代代承傳，感恩這次的訪宣隊，有不少我們的下一代參與，他們也努力參與在每一個環節，願意踏出安舒區，與我們一起經歷神。藉着我們一同的服事，一同的經歷，期盼這大使命能「代代承傳」！願頌讚榮耀歸給我們在天上的父神！



11. 樊慧玲

感謝主！讓我有機會與傳道同工、弟兄姊妹及SUN 同學參加十月初的澳門訪宣團，實在是上帝無限的恩典！

澳門是我一家較多前往的地方，每次到澳門，也為澳門人能得聞福音及歸向上帝禱告。今次終於可以在這個地方傳福音，實在很興奮。在預備訪宣及兒童聚會的過程中，我一直也很開心。雖然工作很繁忙，但很感受到神的同在，以及神的供應。

我是負責統籌一部份的兒童聚會，多謝隊友及SUN 同學的協助，我們向大埔浸信會澳門堂的兒童分享「神是我們的幫助」（約書亞記第三至四章）的信息。見到小朋友們很投入地唱詩歌、做動作、參與角色扮演，令我們也很興奮及感恩！無論在甚麼地方，天父也深愛每一個孩童。

主日下午我們在街上唱詩歌、派福音禮物包及分享五色福音。在短短的個多小時內，上帝給我機會向十多人傳福音，有在街上等人等車的朋友、店舖的工作人員、清潔工友等等。澳門的朋友很願意耐心地聆聽我們的分享，有些人甚至作出回應，分享她的想法、處境。當中有一位小姐，她一直帶著笑容聽我們分享五色福音，最後我還可以拍著她的膊頭，求主賜平安、喜樂給她。除了澳門的朋友，國內的朋友也有聽我們分享五色福音。

很感動，不單我們被上帝的愛和救贖恩典所激勵，澳門堂的肢體見到有人願意聽福音，他們也向路人送上福音單張，介紹他們的教會。多麼美麗的圖畫啊！願神的靈充滿這遍地土，願上帝的名在這裏被高舉！

感謝神，讓我又再經歷祂無比的恩典和慈愛，也感謝牧師傳道及各隊友的包容、照顧及彼此配搭！很感恩、很開心、很感動！

哈利路亞！



12. 羅心亮 Phoebe

At first, when we were passing out the little goodnews gift packets to people and visitors of Macau on Saturday, it was really difficult. Many people rejected the gifts and did not want to take the time to listen to the Gospel. I found this surprising because I expected it to be very easy. Usually when I do these types of activities in Hong Kong, I am able to briefly spread the Gospel. Therefore, I expected many people in Macau to willingly accept the gift. Sadly, this was not the case.

After a while, Aunt Grace encouraged us to pray. After praying, it was a little better. A few more kids and adults accepted the little gift, but still not as much as I hoped. In the last few minutes, I decided to try again and give one to a restaurant owner. To my surprise, he excitedly accepted it! It made me very happy to see someone willingly receive the gift with a smile on their face. It is good that I have not given up. Hallelujah!

I pray that people and visitors of Macau will open their hearts to understand the love and salvation of Jesus Christ.



13. 趙偉鵬 Raymond

好感恩能參加今次澳門訪宣之旅，更加感恩的是我們能夠一家人一齊參與，回想起上一次一家人去短宣已經是七年前了。當時三個孩子們仍然是個小孩子，現今都已經是青年人了。

在今次的訪宣中，自己最深刻的是聽到吳牧師講道中提到的一個小女孩，雖然佢只有5毫7分的奉獻，卻成為日後教會及許許多生命的祝福（想知整個故事，請找吳牧）。雖然我們今次澳門訪宣所做的只係派傳單、同小朋友玩遊戲及街頭唱詩等微小的工作，但是我仍深信那怕只是一張小單張，一句簡單的祝福，只要有神的靈在其中，也一定能帶給人生命的改變，因為成就福音的永遠都是神自己。

願聖靈的種子能夠進入到每一個收到我們福音單張或者我們接觸到的人的生命當中，並能成長且得着豐盛的救恩！

「這福音傳到你們那裡，也傳到普天之下，並且結果、增長，如同在你們中間，自從你們聽見福音，真知道神恩惠的日子一樣。」（西1：6）



14. 郭婉儀 Tina

今次去訪宣原不是我本身的計劃，主要是作為SUN 青少年導師，恰巧早前在同一時段打算帶青少年去宿營。因各種原因，最後參加了今次的訪宣之旅。原來我發現，今次能參與訪宣是主送給我自己和我們一家的禮物！

首先十分感謝所有牧者給我們各樣的訓練、裝備、分享和代禱，令到我們屬靈的眼界都擴闊了不少。能夠與教會的弟兄姊妹一起相處四日三夜，在事工上一起參與、互相補足和勉勵，實在是一件十分喜樂和滿足的事。

我也為著見到青少年們能有機會參與訪宣，能站在繁忙的街道上，為主的國伸出一份福音單張和口中唱出讚美的詩歌，實在十分感動。

我常常禱告，求主透過今次的短宣，讓那些永恒的價值和經歷，深深的印在每一位隊員心中，在人生往後的日子常常被聖靈提醒我們。

在短宣中有個記憶常常在我腦海中浮現，就是約在30年前，在我青少時期在恩福堂參加了三福訓練，經過了課堂講解和足夠實習次數，我是教會第一屆

青少年三福訓練六位隊員之一。當日的頒獎典禮，我在牧師手上接過了證書。其後雖然我也學了四律傳福音，但在往後的三十年中，我極少有再機會在街頭或私下主動找對象傳福音。雖然三福、四律到今次的五色珠，三四五我都學過了，但我更深體會到傳福音最重要的不是技巧，而是對人靈魂得救的熱心和對主吩咐的忠心！



我求主使用我們今次短宣的每一樣擺上，更求主給我們各人一顆永不熄滅的傳福音心志。

主耶穌和他們說完了話以後，被接到天上，坐在上帝的右邊。Tina 門徒出去，到處傳福音。主和 Tina 他們 同工，藉著伴隨的神蹟證實所傳的道。

馬可福音 16:19- 20

15. 趙恩翰 Ryan

Through this trip, I was able to learn a lot about what it means to serve other people. Although there was a lot of fun and enjoyable moments within the trip, there were also tough ones, as we had to work from the morning until the night. Passing out small goodie bags weren't too hard, but it really helped me to understand rejection and how to keep going after being rejected by other people.

Through the trip, I was able to meet a lot of new people, and went deeper into my faith as I learnt to serve others and put others first. This serving trip was super meaningful to me, and I would love to participate in this again next time!



16. 趙芷晞 Haley

Christ can be spread throughout a community. Before going on the trip, I had believed that spreading the gospel was relatively complicated, and was supposed to be formal.

However, I found out through this trip that it was very simple to bring the word of God to others, and that even if people declined the flyers or if they didn't want to listen to our explanation, I hoped that they would be able to see the love of God through our actions.

I believe that our time in Macau was spent in a way such that it would benefit the Kingdom of God, and I also think

that it helped a lot of people that were in the community, such as the shop owners or the helpers that we handed out the flyers to. I feel like we made a significant difference in the Macau and it inspired a lot of the locals there.



17. 趙芷穎 Trinity

Throughout this missionary trip, there were many times where I felt touched and inspired by the actions of both the church community and also the community of Macau.

One main example of this would be when we were passing out packets that included the gospel, however, many people declined it or just walked away. One girl that was working inside of a small shop saw that everyone declined it and she took the initiative to walk up to me and a few others to ask what we were passing out as well as if she could have one. We gladly gave the packet to her and her coworkers and after they received it, they immediately took out the clip and clipped it on their aprons. I think that in this moment, God opened the heart of the girl and gave her the courage to ask us about the packet and I felt very grateful towards them.

Moreover, during this trip, I learnt many different and important life

skills such as how to serve others with an open heart, clear and calm communication, active listening, etc.

Overall, this trip was a good and fruitful experience that enabled me to step out of my comfort zone and learn how to serve others and God.



18. 黎曉桓 Cyrena

Going to Macau on a missionary trip gave me a lot of insights. On the first day of service we went to a popular tourist spot, Walls of St Paul Church to pass out our church made packets in a public space.

From this experience I learned that even though there are many people who reject the packets, there are still a lots of people who pause for a moment and receive it. I also observed that many people inquire what the packet is out of curiosity wondering what we are selling/ giving.

On the second day it was similar but we were in a busy street rather than tourist area. I think that highlights more of a difference as the people on the street aren' t as concerned about whathe packet contains. I found the singing out of my comfort zone because I don' t enjoy singing neither do I like publicly doing things so this was very uncomfortable.

So from this trip what I think is that there will always be people who reject the gospel, but there are still always people who will stop for a moment. My testimony is that I believe Jesus will find his way into spreading the gospel through our missionary trip.



19. 劉文青 Stanley

與神相遇，談情說愛。
經歷耶穌基督，尋找信望愛。
不知滄桑苦，誰知其中味。
不品人間酒，誰知其中醉。
不陷世間情，誰知其中累。
不懂神大愛，誰知其中美。

與主同在、以基督為中心，放下自我價值觀，放下世界價值觀，易說難行，仍在努力當中，有掙扎，有矛盾，繼續活像耶穌。
信心禱告，為神所創造的一切人和事，在艱難時禱告，修補裂縫，撫平傷痛。
在順境時感恩，多謝神豐盛的賜與。

弟兄姊妹相交，彼此認識，分享學習當中的甜酸苦辣，互相代禱，好得無比。
彼此服事，以基督為中心，憑着神的話語，禱告祈求，相交同行，見証主恩，用基督的愛服侍世人。

十架的愛，是要身體力行，分享給未信的人。
眼，看見天上神的國度。
耳，聆聽聖靈的聲音。
鼻，呼吸屬靈生命的香氣。
手，觸摸傷痛的心靈。
腳，到苦難的道路上奔走。
口，分享神的恩典和大愛。



20. 潘淑芬 Pamela

在澳門訪宣經歷中，街頭佈道是一個特別的體驗，讓我學到了很多，也面臨了一些挑戰。在出發前，牧者們已作充分準備，跟團隊討論了要分享的核心信息和綵排，確保每個人在街頭佈道都能清晰地表達自己的信仰。以及分配好工作和角色，亦分發禮物包和小冊子，提供支持和做好安排。在與當地居民和遊客交談時，有時候會遇到冷漠或拒絕的反應，會即時感到有一點沮喪。但我要學習不把這些反應個人化，並理解每個人都有自己的背景和處境。在一些成功的對話中，我能感受到對方的興趣和好奇，這不僅讓我感到欣慰，也增強了我分享信仰的信心。我意識到當我問及：「你能否進入天堂？」這條題目能夠促使他們思考信仰的重要性。

另一方面，團隊合作精神是我所看重的，無論在當地教會服侍或在街頭佈道，大家彼此鼓勵，分享經驗，這不僅增強了團隊的凝聚力，也讓每個人都感受到被支持和理解。就算一班年輕人也十分投入，常常禱告，尋求神的引導，願神的靈充滿整個佈道的過程，好感動！還記得在街頭敬拜唱詩時，女兒和我自覺聲音太少而感到有點乏力。但抬頭一看，原來有些人停下來聽我們唱詩！即時感到神的能力充滿整個街頭！又看見弟兄姊妹追着途人派禮物包和熱切尋找對話的機會，神真的在乎關乎我們的事。



當我們交託給神時，按感動與街上行人交談，結果有兩位中學生願意作決志禱告跟隨耶穌，真的奇妙！還有最後一位中學生，她對自己的生命持有負面的看法，她分享了面對的壓力、學業、家庭和人際關係等問題！雖然未能解她困憂，但最後她仍願意接受祝福禱告！無論她想法如何，神使我們抓緊與她談話的機會，聆聽她內心的掙扎，只願她能記得五色株的分享，我做到與否，不重要，這是神的工作！

這次訪宣最開心的是丈夫和女兒與我一同參與、一同經歷神！讓我們在靈性上有所成長，大大堅定自己的信仰，也理解傳福音的重要性。這是一個充滿挑戰與機會的經歷，讓我們一家更加明白宣教工作的意義，並促使我們在信仰和人際交往上不斷成長。

21. 劉心絃 Shirley

I was raised in a predominantly all- Christian community. With a Christian family, Christian school and church activities within my childhood, they ultimately formed my foundation of faith. From a young age, I never understood what God truly meant to me. Going to church was an ordained event, like a class or session that was mandatory to attend every week. Yet during my stages of growth in maturity and educational development, there were many instances where I felt that something was missing. Whether it was the motivation to endure hardships for a prolonged future, or having to wake up everyday without understanding or acknowledging the true purpose of my existence, I couldn't comprehend the connection between my life and God, which affected my feelings, thoughts, and understanding of the world.

After embarking on this missionary trip to Macau 2024, I've come to realize a lot of different factors that correlate with a believer's identity in Christ. Firstly, I recognized that I was privileged enough to have the chance to know God from a young age, unlike many people that I encountered as I passed leaflets on the streets, hoping to proclaim God's name to the people who felt distant with the concept of God. On the streets, as I quietly backed away from strangers due to the lack of confidence that I felt with my faith, thinking that it would be a

burden to convey my testimony and message. However, through my parents' initiative to attend and cater to a stranger, striking up polite and respectable conversations, it changed my perspective of God's message. I felt a sense of enlightenment to speak up about my faith and personal belief. It taught me God's purpose of creation, to spread his name and worship him throughout entirety, that although I may feel shallow within my faith compared to other strong believers, I should feel confidence in spreading the gospel because it is true, and should not be afraid of expressing his miracles that changed my mundane life because someday it can change other lives too.



22. 何卓軒

感恩能夠作為helper 參與訪宣團的服侍，雖然只有參與短短的兩天，但也感覺很豐富。

過程中我們主要協助主日聚會的音樂敬拜 和街頭唱詩，能夠和未合作過的弟兄姊妹一起侍奉，雖然有挑戰，但也得到很好的學習與經驗。

其中發現到澳門的氣氛與香港有點分別，人們好像比較放鬆，更加願意聆聽、停下來，比較沒有那麼繃緊。願上帝加力給當地的教會與信徒，興起他們傳揚福音的心。



23. 司徒智仁

這次以音樂助手身份再次參與鞍盛堂的澳門短宣，實在是意料之外。雖然只有短短兩日一夜，回港之後身體疲倦，但心裏卻回味着這次旅程的點滴。弟兄姊妹和牧者們在旅途中展現出的凝聚力和合一，讓我深受感動。即使大家來自不同的群體，但在這次短宣中，我看到大家真摯的互動和彼此服侍時的默契配合，大家為了傳揚福音而聚集在一起，並且在過程中建立了深厚的情誼，這一切並非理所當然，而是上帝的恩典。

對我而言，能夠在與上次短宣相同的地點再次進行街頭詩歌獻唱，更是別具意義。與上次不同的是，這次我們的團隊規模更大，成員也更多元化，涵蓋了不同的年齡層、身份和背景。當我們一起在街頭唱詩歌時，那畫面真的非常美好，就像一幅充滿愛與和諧的圖畫，我至今仍然記憶猶新。

願主繼續引領鞍盛家不同的群體，讓他們也能像這次參與短宣的弟兄姊妹一樣，親身經歷宣教，感受上帝的愛和帶領，將這份愛傳遞給更多的人。



V. 領隊感言-吳湘薇牧師

< 同心 凝聚 拓展 >

今次澳門訪宣，是我在鞍盛家第三次籌辦帶領的訪宣團。也是三次中人數、年齡較多樣的一次。

因為確定成團到出發，只有很少時間預備和見面。然後大家到澳門的時間，和離開的時間也有不同。確是對自己負責帶領訪宣的一次考驗。

感謝神讓我有兩位教牧同工一起作帶領！

感謝神讓我有群很順服的團員。當中包括 刻意門訓 的組員。

SUN的青少年和他們的父母。還有特別來兩天作助手的兩位青年弟兄。

一切不是必然，也不是偶然。

在四天三夜的密集相聚裡，神讓我們學習每天同心禱告，向神支取力量。神親自凝聚我們、感動我們，叫我們感受同心事奉的力量。

不但是我們鞍盛堂的弟兄姊妹，還有大埔浸信會澳門堂的同工、弟兄姊妹。

但願我們每一次同心、凝聚，是為了拓展天國的福音。



VI. 團隊相片







